

JEGYZŐKÖNYV

SZÉCHENYI 



MAGYARORSZAG
KORMANYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Jegyzőkönyv

a Nagykanizsai Helyi Akciócsoport taggyűléséről

Helyszín: 8800 Nagykanizsa, Kálvin tér 1., Nagykanizsai Református Egyházközség – Gyülekezeti tanácsterem

Időpont: 2020. május 27. 10:00

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülést Hella Ferenc, a munkaszervezet tagja nyitotta meg. Köszöntötte a jelenlévőket, majd ismertette a napirendi pontokat. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a HACSuNK Helyi Akciócsoport szavazati joggal rendelkező tagjainak 50%-a jelen van.

1. napirendi pont: Jegyzőkönyv-vezető és hitelesítők megválasztása

A taggyűlés a jegyzőkönyv-vezetésére Szakáll Dórát, a jegyzőkönyv hitelesítésére Horváth Istvánt javasolja, ennek értelmében a taggyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyv-vezetésére és a jegyzőkönyv hitelesítésére javasolt személyeket.

2. napirendi pont: Konzorciummal kapcsolatos döntések meghozatala

Jelen ülés a konzorciummal kapcsolatos döntések megvitatására került megrendezésre. A HACSuNK Helyi Akciócsoport a civil, az üzleti és a közszféra bevonásával került felállításra, jelenleg 13 tag alkotja. A konzorcium vezetését a Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata látja el, a HACSuNK elnöke Balogh László polgármester.

A HACSuNK Helyi Akciócsoport tekintetében a város vezetése akadályoztatta az akciócsoport tevékenységét, illetve annak működését, ezáltal az akciócsoport működése és tevékenységeik megvalósítása veszélybe került. Ennek értelmében az akciócsoportnak mérlegelnie kellett és olyan döntés meghozatalára került sor, amely továbbra is biztosítani

tudja a működését. A HACSuNK helyi akciócsoport úgy határozott, hogy egyes szervezetek esetén cserét, illetve ezek kizárását javasolja. Az alábbi szervezeteket érinti a döntés:

- Kanizsai Kulturális Központ
- Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata
- Nagykanizsai Városfejlesztő Kft.
- Netta-Pannonia Kft.
- Thúry György Múzeum

Az akciócsoport új tagok felvételét is indítványozza, mert így döntéshozatali szinten továbbra is biztosítani tudja a maximum 49%-os arányt. A következő szervezetek belépéséről döntöttek:

- EZÜST AKÁC Tervező és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
- Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
- Kanizsai Dorottya Kórház
- Nagykanizsai Katasztrófavédelmi Kirendeltség
- Nagykanizsai Tankerületi Központ

Az akciócsoport tagjai szavazás során döntöttek arról, hogy mely szervezetek kerülnek kizárásra, illetve új szervezetek belépését is kezdeményezik.

A HACSuNK taggyűlése a kizárásra irányuló indítvánnyal nem érintett tagok egyhangú döntésével, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a szavazásra bocsátott kérdést, ennek tükrében a következő határozatot hozta meg:

4/2020. számú határozat:

A HACSuNK Helyi Akciócsoport a HACS tagok kizárásra irányuló indítvány alapján úgy határozott, hogy az alábbi konzorciumi tagok kizárásra kerülnek: Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata, Nagykanizsai Városfejlesztő Kft., Kanizsai Kulturális Központ, Thúry György Múzeum, Netta-Pannonia Környezetvédelmi Kft. Egyúttal döntött az új tagok bevonásáról is, így a következő szervezetek kerültek bevonásra: Nagykanizsai Tankerületi Központ, Horvát Nemzetiségi Önkormányzat,

Kanizsai Dorottya Kórház, Nagykanizsai Katasztrófavédelmi Kirendeltség, EZÜST AKÁC Tervező és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság.

A fenti döntés a konzorcium vezetését is érinti, ezért új konzorciumvezető kijelöléséről döntöttek. Az akciócsoport a Kanizsai Urbanisztikai és Lokálpatrióta Csoport Egyesületet a konzorcium vezetésére, a HACSuNK elnökének Lehota Jánost javasolja.

A HACSuNK taggyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a szavazásra bocsátott kérdést, ennek tükrében a következő határozatot hozta meg:

5/2020. számú határozat:

A TOP-7.1.1-16-2016-00033 kódszámú „Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi közösségi fejlesztési stratégiához kapcsolódva” című projekt keretében létrejött HACSuNK Helyi Akciócsoport esetében a konzorciumi vezetést a Kanizsai Urbanisztikai és Lokálpatrióta Csoport Egyesület, az elnöki feladatokat Lehota János látja el.

3. napirendi pont: Egyebek – Helyi Bíráló Bizottság tagjainak változása

A fenti döntések értelmében a Helyi Bíráló Bizottság tagjainak tekintetében is változás következett be. Az akciócsoport a következő személyeket javasolja a bizottság tagjainak:

- Kanizsai Urbanisztikai és Lokálpatrióta Csoport Egyesület – Lehota János
- Nagykanizsai Tankerületi Központ – Magyar Ferenc
- Face to Face Foksz Felnőttképző, Oktatásszervező és Szolgáltató Kft. – Kovács Tibor

A HACSuNK taggyűlése egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a szavazásra bocsátott kérdést, ennek tükrében a következő határozatot hozta meg:

6/2020. számú határozat:

A HACSuNK Helyi Akciócsoport a Helyi Bíráló Bizottság tagjainak az alábbi személyeket választotta:

- Kanizsai Urbanisztikai és Lokálpatrióta Csoport Egyesület – Lehota János

- **Nagykanizsai Tankerületi Központ – Magyar Ferenc**
- **Face to Face Foksz Felnőttképző, Oktatásszervező és Szolgáltató Kft. – Kovács Tibor**

Ezt követően a levezető elnök megköszönte a tagok részvételét, valamint más napirendi pont nem lévén az ülést lezárta 11:00-kor.

Nagykanizsa, 2020. május 27.



.....
Szakáll Dóra
jegyzőkönyvvezető

Az aláírásunkkal hitelesítjük, hogy a 2020. május 27. nap Nagykanizsán a HACSuNK Helyi Akciócsoport taggyűlésén elhangzottakat a valóságnak megfelelően tartalmazza.



.....
Horváth István
jegyzőkönyv hitelesítő

Melléklet:

HACS tagok kizárásra irányuló indítvány

Előzmények:

A Terület-, és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül, a TOP-7.1.1.-16 kódszámú, Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva című felhívásra a HACSuNK Helyi Közösség Helyi Akciócsoport (továbbiakban: HACS) „HACSuNK” címmel Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia (továbbiakban: HKFS) megvalósítása érdekében, TOP-7.1.1-16-2016-00033 azonosító számon támogatási kérelmet nyújtott be, melyet a Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága (továbbiakban: Támogató) támogatásban részesített.

A HACS tagjai egymással konzorciumi együttműködést alkotva valósítják meg az általuk kialakított HKFS-t. A HKFS megvalósítása érdekében, a Támogató és a HACS között létrejött Együttműködési Megállapodás alapján, valamint a HKFS-ben vállalt tevékenységek ellátása érdekében, a HACS tagjai Konzorciumi Együttműködési Megállapodást (továbbiakban: KEM) kötöttek.

A KEM aláírásával a tagok kijelentették, hogy annak rendelkezéseit és mellékletét magukra nézve kötelezőnek ismerik el, tudomásul veszik, hogy az abban foglalt kötelezettségek minden tagra nézve kötelező érvényűek.

Kizárásra irányuló indítvány

A HACSuNK egyhangúlag arra a megállapításra jutott, hogy Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint konzorciumvezető, valamint a Nagykanizsai Városfejlesztő Kft. Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzatának 100%-os tulajdonában lévő gazdasági társasága, mint konzorciumi tag olyan magatartást tanúsított, amely veszélyezteti a közös tevékenység sikerét, a vállalt szerződéses célt, illetve a projektek mind szakmai, mind pénzügyi szempontból történő sikeres megvalósítását, ezért indítványozza a konzorciumi tagságból való kizárásukat. Emellett, Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő, vagy tulajdonában lévő alábbi intézmények, illetve gazdasági társaság kizárására is javaslatot tesz: Kanizsai Kulturális Központ, Thúry György Múzeum, valamint Netta-Pannonia Környezetvédelmi Kft.

Indoklás

A HACSuNK Helyi Bíráló Bizottsága 2019 szeptemberében döntött Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata (kulcsprojekt), valamint a Nagykanizsai Városfejlesztő Kft. konzorciuma által benyújtott kérelmek támogatásáról. A Kedvezményezett felek feladata lett volna- a projekt működési kézikönyve alapján - a HBB döntését követő 30 napon belül a támogatást igénylő helyi támogatási kérelmét az Irányító Hatóság (IH) által előírt egységes informatikai rendszerben rögzíteni végső ellenőrzés céljából. Az érintettek figyelmét a

HACSuNK munkaszervezete több alkalommal is felhívta ezen tényre. A Nagykanizsai Városfejlesztő Kft. sem a munkaszervezetet, sem a konzorcium tagjait nem tájékoztatta arról, hogy kötelezettségének nem tett eleget, ugyanakkor az esetleges elállásáról sem érkezett jelzés számukra. Hivatalos tájékoztatás a döntésükről a munkaszervezet felé 2020. április 28-án történt meg. 2020. 01. 17. napon tartott HACSuNK taggyűlés döntést hozott a kulcsprojekt vonatkozásában, mely szerint az Önkormányzat számára a 2020.01.30-ai határidőt szabta meg arra, hogy a szükséges közgyűlési döntést meghozza. Sem a decemberi, sem a januári soros közgyűlésen nem született konkrét döntés (kizárólag elvi) az érintett, önkormányzati ingatlan fejlesztésének jóváhagyásáról, funkcióváltásáról. 2020. 04. 04-én a munkaszervezet vezetője újfent írásban tájékoztatta Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzatát arról, hogy a Nagykanizsai Helyi Akciócsoport továbbra is a városban hiánypótló beruházásnak értékelhető önkormányzati projektet kívánja elsősorban megvalósítani, ugyanakkor amennyiben legkésőbb 2020. április 15-ig nem születik önkormányzati döntés a projekt megvalósításáról, úgy a Nagykanizsai Helyi Akciócsoportnak módosítania kell a Helyi Fejlesztési Stratégiáját és egy új projekt megvalósításáról kell döntenie. Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a 68/2020. (IV. 15.) számú határozatával (A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel biztosított felhatalmazás alapján Nagykanizsa Megyei Jogú Város polgármestereként az Möt. 107 §-ban rögzített hatáskörében eljárva) döntött a Nagykanizsa, Zrínyi Miklós u. 31. szám alatt található épület ifjúsági centrummá történő átalakításáról, ezzel felvállalva a kulcsprojekt megvalósítását.

Fontos tény ezen felül, hogy a januári soros Közgyűlés képviselőinek nagyobb része a HACSuNK működését ellehetetlenítő, annak esetleges megszüntetését előrevetítő döntést helyezett kilátásba, hivatkozva arra, hogy a közszférába tartozó körbe az önkormányzat ad tagokat, s ha bármikor úgy dönt, hogy visszavonja a közszféra szereplőit a HACSuNK-ból, akkor azt meg kell szüntetni. Mivel a Kanizsai Kulturális Központ, a Thúry György Múzeum, valamint a Netta-Pannonia Környezetvédelmi Kft. vonatkozásában a fenntartói/tulajdonosi s egyben döntéshozatali jogok gyakorlója szintén Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata, ezért a programmegvalósítás szempontjából kockázati tényezőként jelennek meg.

Tekintettel arra, hogy a helyi akciócsoport működése az alulról szerveződés alapelvére épül, döntéseit saját hatáskörében függetlenül hozza, összetételében pedig kiegyensúlyozott: a vállalati, az önkormányzati és civil szektor, amelynek képviselői azonos szavazati arányt képviselnek, s a helyi társadalmi-gazdasági érdekek, valamint a köz- és magánszféra képviselőinek egyike sem éri el döntéshozatali szinten a szavazati jogok 49%-ot meghaladó arányát, a közszféra szereplők visszavonása ellehetetleníthetné a HACSuNK működését.

Határozat új tagok bevonásáról, konzorciumvezető és helyi bíráló bizottsági tagok kijelöléséről

Annak érdekében, hogy az említett döntéshozatali szinten a maximum 49%-os arány továbbra is biztosított legyen, a HACSuNK konzorciuma új, közszféra kategóriába tartozó tagok felvételét indítványozza, amelyek megfelelnek a felhívásban meghatározott valamennyi

feltételnek. Ezzel egyúttal a projekt alapvető célja nem változik, a tevékenységek végrehajtása, a konzorcium működése biztosítottá válik.

A HACSuNK az alábbi, új, közsférát és üzleti sférát képviselő tagok bevonásáról dönt:

Nagykanizsai Tankerületi Központ

8800 Nagykanizsa, Vécsey u.6.

Képviseli: Magyar Ferenc tankerületi igazgató

Horvát Nemzetiségi Önkormányzat

8800 Nagykanizsa, Rozgonyi u. 1.

Képviseli: Proszenyák Zsolt István elnök

Kanizsai Dorottya Kórház

8800 Nagykanizsa, Szekeres József u. 2-8.

Képviseli: Dr. Brünner Szilveszter főigazgató

Nagykanizsai Katasztrófavédelmi Kirendeltség

8800 Nagykanizsa, Kossuth Lajos tér 25.

képviseli: Dobos István tűzoltó alezredes

EZÜST AKÁC Tervező és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

8800 Nagykanizsa, Bajcsy-Zsilinszky utca 4.

Képviseli: Baj Gyula Sándorné

A HACSuNK az alábbi konzorciumvezető kijelöléséről dönt:

Kanizsai Urbanisztikai és Lokálpatrióta Csoport Egyesület (KULCS)

8800 Nagykanizsa, Vásár u.23/B III/12

Képviseli: Lehota János

A HACSunk az alábbi Helyi Bíráló Bizottsági tagokról dönt:

Kanizsai Urbanisztikai és Lokálpatrióta Csoport Egyesület (KULCS)

8800 Nagykanizsa, Vásár u.23/B III/12

Képviseli: Lehota János

Nagykanizsai Tankerületi Központ

8800 Nagykanizsa, Vécsey u.6.

Képviseli: Magyar Ferenc tankerületi igazgató

Face to Face Foksz Felnőttképző, Oktatásszervező és Szolgáltató Kft.

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 17.

Képviseli: Kovács Tibor